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BULLYING I CIBERBULLYING 
 

 
AFECTACIÓ AQUEST DARRER CURS  

 
 

4,8% 
 

Creu que aquest curs ha 
patit bullying 

 
 

1,3% 
 

Creu que aquest curs ha 
patit ciberbullying 

 

6,1% 
 

Creu que aquest curs ha 
patit bullying o 
ciberbullying 

 
 

OBSERVACIÓ AQUEST DARRER CURS 

29,2% 
 

Creu que aquest curs ha 
vist algun company que 

ha patit bullying 
 

3,8% 
 

Creu que aquest curs ha 
vist algun company que 

ha patit ciberbullying 
 
 

33,0% 
 

Creu que aquest curs ha 
vist algun company que 

ha patit bullying o 
ciberbullying

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
AFECTACIÓ EN CURSOS ANTERIORS      OBSERVACIÓ EN CURSOS ANTERIORS 
 
  16,9% 

 
Creu que en 

cursos 
anteriors ha 
patit bullying 

 
 
 
 
 

   2,4% 
 

Creu que en 
cursos 

anteriors ha 
patit 

ciberbullying 
 
 
 
 
 

  19,3% 
 

Creu que en 
cursos 

anteriors ha 
patit bullying o 
ciberbullying 

 
 
 

 

  44,9% 
 

Creu que 
cursos 

anteriors ha 
vist algun 

company que 
ha patit 
bullying 

 
 
 

      4,9% 
 

Creu que 
cursos 

anteriors ha 
vist algun 

company que 
ha patit 

ciberbullying 
 

 
 

  49,8% 
 

Creu que 
cursos 

anteriors ha 
vist algun 

company que 
ha patit 

bullying o 
ciberbullying

CONEIXEMENT             IMPORTÀNCIA 
 

  97,2% 
 

Creu que sap 
què és el 
bullying 

 

  89,0% 
 

Creu que sap 
què és el 

ciberbullying 

 

  78,2% 
 

Creu que el 
bullying i el 

ciberbullying 
són igual de 

dolents 

   63,3% 
 

Li preocupa 
molt el tema 

del bullying i el 
ciberbullying 

 

  31,5% 
 

Li preocupa, 
però no massa, 

el tema del 
bullying i el 

ciberbullying 

   5,2% 
 

No li preocupa 
el tema del 
bullying i el 

ciberbullying
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TRASTORNS DE CONDUCTA ALIMENTÀRIA (TCA) 

 
 

AFECTACIÓ DIRECTA AQUEST DARRER CURS 
 

6,6% 
  

Creu que aquest curs ha patit algun TCA 
 
 
 

OBSERVACIÓ DIRECTA AQUEST DARRER CURS 
 

21,3% 
 

Creu que aquest curs ha vist algun  
company que ha patit algun TCA 

 
 
 
 

CONEIXEMENT            IMPORTÀNCIA 
 

  60,7% 
 

Creu que sap 
què és un TCA 

 
 

    18,1% 
 

No està segur si  
sap què és un  

TCA 
 
 

  21,2% 
 

No sap què és 
un TCA 

 
 

   43,5% 
 

Li preocupa 
molt el tema 

dels TCA 

 
 

  39,9% 
 

Li preocupa, 
però no 

massa, el tema 
dels TCA 

 

   16,6% 
 

No li preocupa 
el tema dels 

TCA
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ALTRES TIPUS DE CONFLICTES 
 
 

AFECTACIÓ AQUEST DARRER CURS 
 

    36,6% 
 

Ha patit rumors 
 
 

    31,6% 
 

Ha patit insults 
 

 

    25,0% 
 

Ha patit 
malnoms 

 

    9,1% 
 

Ha patit 
violència 

psicològica 

7,3% 
 

Ha patit 
violència física 

 
        4,8% 

 
Ha patit 

discriminació racial 

4,0% 
 

Ha patit violència de 
gènere 

2,9% 
 

Ha patit vandalisme 
 

2,6% 
 

Ha patit 
assetjament sexual 

 
 
 
 

OBSERVACIÓ AQUEST DARRER CURS 
 

60,5% 
 

Ha observat 
insults 

 
 

54,0% 
 

Ha observat 
rumors 

 
 

53,1% 
 

Ha observat 
malnoms 

 
 

23,1% 
 

Ha observat 
violència física 
 

    20,4% 
 

Ha observat 
violència 

psicològica

 
17,9% 

 
Ha observat 

discriminació racial 
 
 

8,7% 
 

Ha observat 
vandalisme 

 
 

8,2% 
 

Ha observat 
violència de gènere 

 
 

4,2% 
 

Ha observat 
assetjament 

sexual 
 

 


